
Ata da Reunião do Conselho Municipal de Educação de Campos do Jordão do dia 

17/03/2022 

No décimo sétimo dia do mês de março de 2022, reuniram-se os membros do Conselho 

Municipal de Educação do município de Campos do Jordão na qual foi proposto um 
calendário de reuniões para o ano de 2022 com uma reunião a cada mês, exceto julho. 

Para o mês de agosto foram previstas duas reuniões. Também foi proposto que a 
verificação de contas seja feita a cada dois meses. O Presidente do Conselho, o Senhor 

André Valoni, propôs que sejam criadas comissões permanentes. Ele também informou 

que a resposta do promotor sobre o abono foi enviada para a Senhora Ana Paula, que 

havia encaminhado a princípio questionamento a respeito. Outros questionamentos foram 
apresentados durante a reunião. Sobre o Plano de Carreira, o dos funcionários ainda está 

em elaboração, mas quanto ao plano dos professores, é preciso marcar uma reunião com 

o Senhor Edson a respeito porque o reajuste do Plano de Carreira está previsto em lei. O 

mês de maio é de dissídio para todos.O Governo Federal paralisou a evolução funcional 

dos funcionários da educação, mas o Judiciário deu um parecer favorável à questão e o 

pagamento deverá ser retroativo. A data ainda está em análise pelo Departamento Pessoal. 

Sobre a Lei do Piso do Magistério, foi informado de que não haverá reformulação dentro 

do Plano de Carreira do Magistério pois, segundo a lei, o Executivo Municipal não é 

obrigado a dar aumento se a remuneração dos professores já atingiu o piso. Sendo assim, 

o Plano de Carreira será reformulado em outras questões que não esta. Foi observado que 

faltam mais de duzentos professores e funcionários na rede municipal de ensino. Se forem 

feitos contratos para preencher todas estas vagas, o ExecutivO não poderá aumentar os 

saláios. Também foi informado que o Plano de Carreira dos Funcionários deverá unificar 

cargos, como o de berçarista e recreacionista. Sobre a Busca Ativa dos alunos evadidos, 

observou-se que o Conselho precisa solicitar das escolas um levantamento sobre a 

mesma, Nesta reunião também foi feita a verificação das contas da Secretaria Municipal 

de Educação. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por 
mim, André de Oliyeira Valoni, presidente do Conselho Municipal de Educação e pelos 

demais presentes. 



Ata da Reunião do Conselho Municipal de Educação de Campos do Jordão do dia 27 de 
abril de 2022 

No vigésimo sétimo dia do mês de abril de 2022, reuniram-se os membros do Conselho Municipal 
de Educação do município de Campos do Jordão. Nesta reunião, foi observado pelo Presidente do 
Conselho, Senhor André Valoni, que um Conselho forte tem que ter voz ativa e, para tanto, contatos 

são essenciais. O Presidente citou como exemplo o seu contato com o diretor do Senac para tratar 

de novos cursos de formação para os funcionários da rede municipal de ensino. Sobre o Plano de 
Carreira dos Funcionários, o Presidente deste Conselho informou que não foi feita uma reunião 

extraordinária a respeito porque, por exigência do Executivo municipal, o plano deverá incluir 
todos os servidores, o que atrasou um pouco a elaboração do mesmo. A respeito da revisão do 

Plano de Carreira do Magistério, o Presidente aconselhou aguardar porque não há previsão 

orçamentária para o Plano de Carreira dos Magistério por enquanto, mas para o dos funcionários, 

sim. Ë possivel a formação de comissões para estudar essa questão, mas sem um prazo pré 
determinado, considerando que o Plano de Carreira dos Funcionários deve sair até setembro deste 

ano e não desejamos que haja conflitos entre as categorias devido a mal entendidos, como ocorreu 

em 2013. O Presidente ainda relembrou que este Conselho não é responsável pela elaboração do 
Plano de Carreira, embora possa apoiar a criação do mesmo, o que cabe à comissão. Sobre o Plano 

de Carreira dos Funcionários, o Executivo municipal deve apresentar, até a próxima semana, a 
primeira minuta a respeito do Plano para apreciação do Jurídico, que deve dar o seu aval e devolvê 
la para coreção. O Presidente do Conselho informou quea minuta está em ordem, segundo sua 
leitura. Sobre a organização de Câmaras dentro do Conselho Municipal de Educação, compostas 
de três conselheiros no mínimo, foram elaboradas as seguintes Câmaras: Prestação de Contas 
responsável por fazer uma investigação mais aprofundada das empresas que prestam serviços ou 
assumem contratos de compra e venda para a Secretaria Municipal de Educação. Assim, a 
comissão poderá, nas reuniões em que houver verificação das contas, apresentar ao Conselho um 
resumo de cada contrato e empresa, para não nos limitarmos apenas à verificação de preços; 

Educação Infantil- para levantar demandas e questões específicas deste segmento; Ensino 

Fundamental; Planejamento - para verificar normas e a legislação; Finanças. Observe-se que não 
há híerarquía entre os membros das Câmaras e que cada um deve observar as particularidadess de 

seu cotidíano, pensar em sugestões de melhoria dos problemas existentes ou aguardar surgirem 

problemas a serenm relatados ao Conselho, Ainda sobre a revis�o do Plano de Carreira do 
Magistério Público de Campos do Jordão, o Conselho deverá solicitar à Secretaria Municipal de 
Educação a criação de uma comissão com unm representante eleito de cada cargo, sendo cinco 

professores no total (representando creches, Educação Infantil, Fundamental I, Fundamental II e 
Educação Especial). Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por 
mim, André de Oliveira Valoni, presidente do Conselho Municipal de Educação e pelos demais 
presentes 



Ata da Reunião do Conselho Municipal de Educação de Campos do Jordão do dia 
12 de maio de 2022 

No d�cimo segundo dia do mês de maio de 2022, reuniram-se os membros do Conselho 
Municipal de Educação do município de Campos do Jordão. Nesta reunião, o Presidente 

do Conselho, Senhor André Valoni, abriu a discussão sobre os apontamentos necessários 
para a criação de uma comissão para rever o Plano de Carreira do Quadro de Magistério 

do municipio de Campos do Jord�o. Após a discussão dos membros chegou-se à 
conclusão de que há vários pontos que precisam ser revistos, haja vista as muitas 
alterações da legislação nacional envolvendo todas as áreas da educação. Foi elaborado 
um parecer que será protocolado na Secretaria de Educação, com destino à administração 

do Poder Executivo. Sobre o questionamento ao Conselho Municipal de Educação, de 
que alguns servidores do Quadro de Magistério receben um salário mais elevado que os 
demais, foi apresentado pelo presidente do conselho aos demais conselheiros, às 
legislações que justificam algumas diferenças salariais. Esses servidores se beneficiaram 
de uma lei que, atualmente, está revogada, não estendendo o direito aos servidores 
ingressantes após essa revogação. Iniciou-se um questionamento sobre a quantidade de 
servidores ocupantes de cargos de indicação na Secretaria Municipal de Educação, foi 
apresentado pelo presidente do conselho aos demais conselheiros, a lei que permite a 
criação de tal quantidade, sendo que, a função desses cargos, ficou para ser debatida em 
reunião posterior. Sobre o Plano de Carreira do Quadro de Apoio, ficou estabelecido que 
o Conselho Municipal de Educação apoia a criaç�o desse plano e dará todo apoio legal 
para que ele seja realizado. Sobre a Fake News dos massacres nas escolas, chegou-se a 

conclusão que o assunto é muito complexo e que o setor de Educação precisa continuar o 
trabalho de orientação com pais, alunos e funcionários, sobre como verificar a veracidade 

das informações antes de propagá-las na comunidade. Nada mais havendo a tratar, foi 

lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, André de Oliveira Valoni, presidente do 

Conselho Municipal de Educação e pelos demais presentes. 



Ata da Reuniäo do Conslho Municipal de Educação de Campos do Jordão do dia 
04 de agosto de 2022 

No quarto dia do mês de agosto de 2022, reuniram-se os membros do Conselho Municipal 
de Educação do municipio de Campos do Jord�o. Nesta reunião, o Presidente do 
Conselho, Senhor André Valoni iniciou a votação para a composição das Câmaras e 

Comissão, seguindo o regimento do conselho, sendo assim definidas: Câmara de 
Educação Infantil: Maria de Fátima da Silva, Marilia do Prado Rabelo Bella, Karen 
Daniely Uribbe de Castro, André de Oliveira Valoni, Eliana Paula da Silva Gomes e Ana 
Carolina Soares Valentim; Câmara de Ensino Fundamental: Maria de Fátima da Silva, 
Cristiane Dias da Costa, Andréia de Oliveira Guimarães, Noelita Aparecida de Ramos 
Oliveira, André de Oliveira Valoni, Ana Carolina dos Santos, Eliana Paula da Silva 

Gomes e Ana Carolina Soares Valentim; Comissão de Legislação, Normas e 
Planejamento: Maria de Fátima da Silva, Andréia de Oliveira Guimarães, Marcela 

Martins Freitas, Noelita Aparecida de Ramos Oliveira, André de Oliveira Valoni, Eliana 
Paula da Silva Gomes e Ana Carolina Soares Valentim; Verificação das Prestações de 

Contas: Maria de Fátima da Silva, Cristiane Elaine Silva de Oliveira, Noelita Aparecida 
de Ramos Oliveira, André de Oliveira Valoni, Eliana Paula da Silva Gomes e Ana 

Carolina Soares Valentim. Sobre o Plano de Carreia dos Funcionários, o Poder Executivo 

solicitou à Comissão responsável pela elaboração do plano, a entrega da minuta finalizada 

até o dia 26/08/2022. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que vai 

assinada por mim, André de Oliveira Valoni, presidente do Conselho Municipal de 

Educação e pelos demais presentes. 



Ata da Reunião do Conselho Municipal de Educação de Campos do Jordão do dia 
05 de outubro de 2022 

No quinto dia do mês de outubro de 2022, reuniram-se os membros do Conselho 

Municipal de Educação do município de Campos do Jordão, com a participação da 

Secretária de Educação Maria Inês de Paiva da Silva e do Secretário de Educação Adjunto 

Edson Godoy. Nesta reunião, a conselheira Andréia de Oliveira Guimarães apresentou a 

Matriz Curricular do município, elaborada em conjunto coma empresa Vivace Assessoria 

Pedagógica. Segundo a apresentação, a Matriz Curricular foi elaborada através de 

planejamento com escrita e ações focadas no desenvolvimento dos alunos, levando em 

consideração a realidade da Rede Municipal de Ensino e todos os componentes 

curriculares que integram cada segmento do ensino. O Conselho aprovou a Matriz 

Curricular para 2023 e os membros ficaram de receber a versão digital do documento 

posteriormente a reunião de hoje. Sobre o Plano de Carreia dos Funcionários, o mesmo 

encontra-se no setor de Finanças para que seja calculado o impacto financeiro no 

orçamento do município. Sobre o Plano de Carreira do Quadro de Magistério, será 

enviado oficio cobrando a criação da Comissão para a revisão do texto da lei que o rege. 

Foi discutido entre os membros do conselho e os convidados o processo de contratação 

de funcionários efetivos e temporários, juntamente com possíveis ações para diminuir o 

nível de absenteismo no quadro empregados da área da Educação. Foi discutida a 

funcionalidade dos sistemas educacionais utilizados nos municípios. Concluindo-se que 

falta um pouco mais de treinamento para os utilizadores dos sistemas e mudança de alguns 

pontos para facilitar a utilização pelo usuário. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a 

presente ata, que vai assinada por mim, André de Oliveira Valoni, presidente do Conselho 

Municipal de Educação e pelos demais presentes. 



Ata da Reunião do Conselho Municipal de Educação de Campos do Jordão do dia 
03 de novembro de 2022 

No terceiro dia do mês de novembro de 2022, reuniram-se os membros do Conselho 

Municipal de Educação do município de Campos do Jordão Nesta reunião, o Presidente 
do Conselho, Senhor Andr� Valoni, atendendo a solicitação do Conselho do Fundo de 

Manutençãoe Desenvolvimento da Educação Básica (FUNDEB), iniciou a votação para 
a indicação de dois membros do Conselho Municipal de Educação para comporem as 
vagas de titular e suplente no conselho do FUNDEB. Ficaram eleitos o conselheiro 

Cassiano Ricardo Valentini, como membro titular ea conselheira Patricia Cesário, como 
membro suplente. Sobre o Plano de Carreia dos Funcionários, foi apresentado pelo Poder 
Executivo através da Lei Orçamentária Anual (LOA) a destinação de R$ 4.000.000,00 

(quatro milhões de reais) para o orçamento municipal de 2023, valor exclusivo para o 

Plano de Carreira, como o impacto financeiro calculou a necessidade de R$ 

20.000.000,00 (vinte milhões de reais) para a implantação do plano, aguardaremos a 
devolutiva do setor jurídico para apreciar as alterações e emitir um parecer conclusivo. 

Sobre o Plano de Carreira do Quadro de Magistério, seguimos aguardando um retorno do 

Poder Executivo para a criação da comissão responsável por rever o plano. Nada mais 

havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, André de Oliveira 

Valoni, presidente do Conselho Municipal de Educação e pelos demais presentes. 
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